

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата: 01.08.2024

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8588

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

ПРАТ «ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС» має намір провадження планованої діяльності щодо реалізації проекту «Нове будівництво під'їзної залізничної колії ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС» при станції Ізмаїл регіональної філії «ОДЕСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ», за адресою: Україна, Одеська область, місто Ізмаїл, вулиця Придунайська, 232 (далі – Проект будівництва). Метою планованої діяльності є функціонування вантажно-розвантажувального Терміналу з доставкою насипних вантажів залізничним транспортом на територію ПРАТ «ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС». Цілі планованої діяльності – будівництво під'їзної, вантажних колій, встановлення станції розвантаження вагонів, залізничних ваг з використанням вискоелективного обладнання передових європейських виробників. При виконанні будівельних робіт буде задіяно 26 чол. (перша черга), 56 чол. (друга черга), експлуатації – порядку 30 чол. Використання залізничного транспорту замість автомобільного забезпечить зростання обсягів перевезень, підвищення швидкості доставки вантажів, поліпшення екологічної обстановки на вулицях міста Ізмаїл за рахунок зменшення потоку вантажних автомобілів, упорядкування його руху, скорочення обсягів викидів забруднюючих речовин в

Департамент екології та природних ресурсів Одеської  
обласної державної адміністрації  
вул. Київська, 6/8А, м. Ізмаїл, Одеська область, 67500



атмосферне повітря при роботі двигунів внутрішнього згорання. Впровадження природоохоронних заходів при будівництві об'єктів забезпечуватиме допустимий рівень впливу господарської діяльності на довкілля, умови життя, здоров'я населення м. Ізмаїл. У Звіті з ОВД оцінене антропогенне навантаження на довкілля впровадження запланованої діяльності щодо будівництва залізничних колій, Терміналу. На підставі отриманих результатів розрахунків встановлено, що при проведенні будівельних робіт на межі підприємства, житлової забудови максимальні концентрації забруднюючих речовин менш гранично допустимих значень для повітря населених міст, шумове забруднення від роботи транспорту, будівельної техніки менш допустимих значень для денного часу. У Звіті з ОВД розроблені заходи щодо запобігання забрудненню довкілля у штатному режимі виконання будівельних робіт. заходи по локалізації, ліквідації аварійних ситуацій. Будівництво залізничних колій Терміналу буде супроводжуватися інструментальними моніторинговими дослідженнями на підставі Програми післяпроектного моніторингу. Впровадження природоохоронних заходів у перевантажувальні процеси забезпечить допустимий рівень впливу господарської діяльності на довкілля, умови життя, здоров'я населення м. Ізмаїл

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ РІЧКОВИЙ ПОРТ "ДУНАЙСУДНОСЕРВІС" 00463119

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 68602, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, місто Ізмаїл, вул.Придунайська, будинок 232

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-34-58, (048) 725-35-05 відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації Закон України "Про оцінку впливу на довкілля"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 28.08.2024 12.00;

1

Л і н к : <https://meet90.webex.com/meet90-ru/j.php?MTID=mb7d19692e46da921b65e1dabc316982a>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 [ecolog@od.gov.ua](mailto:ecolog@od.gov.ua) (048) 728-34-58, (048) 725-35-05 Відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 [ecolog@od.gov.ua](mailto:ecolog@od.gov.ua) (048) 728-34-58, (048) 725-35-05 Відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

#### 8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 203 аркушах.

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, Оголошення про початок громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

фотофіксація інформування громадськості в трьох публічних місцях шляхом розміщення Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, Оголошення про початок громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля, лист Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації про відсутність зауважень

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ПРАТ «ПОРТ «ДУНАЙСУДНОСЕРВІС» за адресою: 68600, Україна, Одеська область, м.Ізмаїл, вул.Придунайська, 232. Адмінбудівля ПРАТ «ДУНАЙСУДНОРЕМОНТ» за адресою: 68640, Україна, Одеська область, м.Ізмаїл, вул.Судноремонтників, 1. Адмінбудівля

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}